

Robert W. Malone: Světové ekonomické fórum – Prosím sdílejte

infokuryr.cz/n/2023/04/14/robert-w-malone-svetove-ekonomicke-forum-prosim-sdilejte

kuryr

14. dubna 2023



Ti z nás, kteří jsou zapojeni do tohoto hnutí, někdy zapomínají, že pro většinu lidí je Světové ekonomické fórum (WEF) shromážděním v Davosu, kde se jednou ročně rádi scházejí bohatí a slavní. Nemají ponětí, o čem WEF skutečně je a čeho za posledních 50 let dosáhl.

Dokonce i ti z nás, kteří sledují WEF, mohou zapomenout, jaké je jejich skutečné poslání a jak moc se podílejí na utváření nového světového řádu, ergo: The Great Reset.

Pravdou je, že nadnárodní korporace usilují o kontrolu světového řádu. The Great Reset je plánovaný pokus o přerozdělení veškerého světového bohatství a moci do rukou korporací, miliardářů, bank a hlavně vedení Světového ekonomického fóra. The Great Reset plánuje využít čtvrtou průmyslovou revoluci k podpoře svých vlastních ambiciózních plánů na ovládnutí světa.

Průmysl 4.0

Čtvrtá průmyslová revoluce (4IR) je termín, který odkazuje na další generaci technologického pokroku, ve kterém se očekává, že zmizí rozdíly mezi fyzickými, digitálními a biologickými technologiemi. Toto je svět, kde se stroje a počítače vyvíjejí nezávisle, kde nové biologické entity a evoluční změny řídí umělá inteligence a kde lze manipulovat s mozgovými vlnami. Je to v pravém slova smyslu odvážný nový svět.

Je to svět, kde se transhumanismus stal realitou. Hranice mezi člověkem a strojem jsou plynulé. Toto je svět nočních můr, dystopická budoucnost příliš náročných a nedostatečných, „tech-vylepšených“ a „normálních“. O fyzičnosti, virtualitě, strojích a vládcích.

To, co skutečně odlišuje technologie Průmyslu 4.0, je nový způsob, jakým jsou hardware, software a konektivita překonfigurovány a integrovány za účelem dosažení stále ambicióznějších cílů, sběr a analýza obrovského množství dat, bezproblémová interakce mezi inteligentními stroji a rozmazání fyzického a virtuální dimenze produkce (Industry Analytics Platform).

Chcete-li získat představu o tom, jak WEF nyní používá Průmysl 4.0, vezměte si příklad z chytrých měst. WEF využívá hrozbu změny klimatu k pokroku v rozvoji chytrých měst a k podpoře jejich propagace ze strany státu a průmyslu. Ty má řídit Světové ekonomické fórum, které vede G-20 při budování Aliance chytrých měst pro správu technologií .

Schopnost sledovat a ovládat každého ve městě za účelem kontroly kriminality, uhlíkových kreditů, jídla, dopravy atd. je budoucností, které většina nechce být součástí. Tato budoucnost tvoří základ pro dystopický Spielbergův film Minority Report . Ale jakou volbu máme jako podřízení? Kdo může rozhodovat o tom, co je správné a co špatné, když se infrastruktura vyvíjí globálně a implementuje regionálně s malou nebo žádnou transparentností? Je to jen další případ “ti se zlatem tvoří pravidla”?

Kdo jsou globalističtí členové obchodního orgánu známého jako Světové ekonomické fórum (WEF) a agenti, které školí, proč by vás to mělo zajímat a co s tím můžete dělat?

Andrew Marshall poskytl stručné úvodní shrnutí ve svém článku z roku 2015 Světové ekonomické fórum : historie a analýza, který vřele doporučuji přečíst.

Členové WEF jsou rozděleni do tří obecných kategorií:

- regionální partneři,
- průmyslové partnerské skupiny,
- a nejcennějších, skupina **strategických partnerů**.

Současných 100 řádných členů WEF („strategických partnerů“) se v podstatě skládá z největších společností na světě a jejich vlastníků a manažerů, kteří jsou často označováni jako „**Davoser man**“ . Seznam „Strategických partnerů“ vypadá jako seznam 100 nejzáživnějších společností a organizací, mezi které patří Nadace Billa a Melindy Gatesových, Open Society Foundations, Welcome Trust, Blackrock, Bain, Microsoft, Google – a tak dále a tak dále. Kompletní seznam aktuálních **strategických partnerů** naleznete zde .

Některé z nedávných aktivit WEF

- WEF má strategické partnerství s OSN se zaměřením na financování a provádění **Agendy 2030**, změnu klimatu, zdraví, digitální spolupráci, rovnost pohlaví a posílení postavení žen, vzdělání a dovednosti.
- Světové ekonomické fórum vede Alianci inteligentních měst G20 o správě technologií.
- WEF uvádí 103 partnerství a dohod o spolupráci se Světovou zdravotnickou organizací (stav k roku 2019).
- Světové ekonomické fórum spolupracuje se společnostmi a vládami na řešení vznikajícího trhu s modrým uhlíkem, uhlíkem zachyceným a sekvestrovaným mořskými ekosystémy.
- Devět nových průmyslových klastrů z Evropy, Spojených států a Asie se připojuje k iniciativě Transitioning Industrial Clusters to Net Zero Initiative.
- Centrum pro čtvrtou průmyslovou revoluci (WEF) s cílem předvídat, chápat a utvářet vývoj technologických změn tak, aby lidé byli středem zájmu a společnost měla prospěch.

Jaký je obchodní model WEF?

WEF tvoří největší nadnárodní organizace na světě. To je jejich lobby organizace. V zásadě vybudovali politického molocha založeného na podpoře korporativních „partnerství veřejného a soukromého sektoru“ s USA, WHO, EU, národy pěti očí (Spojené království, Kanada, Austrálie, Nový Zéland a USA), Čínou/ČKS a jakýmikoli jinými zeměmi, které se chtějí připojit k jejich věci (zejména Rusko se rozhodlo opustit WEF – WEFexit).

Politologický termín „fašismus“ se stal tak zbraní, zneužíván a nadužíván, že ztratil mnoho ze své užitečnosti pro popis kategorie politických systémů, ale lze uvést silný argument, že tato forma korporativismu je synonymem původního záměru. termínu „fašismus“.

Obchodní model WEF má umožnit svým členským společnostem vyvíjet průlomové technologie, které pohánějí trhy a zvyšují zisky.

Nejde o ESG, chytrá města, klimatické změny nebo dokonce lidská práva. WEF je o získání kontroly nad vládou prostřednictvím korporativismu. **WEF je obchodní organizace největších nadnárodních organizací na světě.** Nikdy nezapomínejte na tuto skutečnost, když budete číst nekonečné proudy příjemných tiskových zpráv od různých zástupců WEF a akolytů.

Organizace spojených národů jim hrála přímo do karet. Strategické partnerství mezi těmito dvěma organizacemi vedlo k tomu, že dohlíží na celosvětové regulační procesy pro nové technologie a pro globální řízení.

WEF vykresluje své zasahování do světové politiky hezkými slovy, ale pravdou je, že WEF je především o zisku. Kontrolujte politiky, kontrolujte vlády, kontrolujte nový světový řád a zvyšujte zisky a kontrolujte klíčová odvětví. WEF je vysněnou organizací monopolistů a letmý pohled na seznam strategických partnerů odhaluje mnoho nejúspěšnějších firemních monopolistů v historii.

Velký reset a Agenda 2030 jsou dvě strany téže mince. WEF a OSN jsou nyní jedinou organizací, strategicky i takticky. Jejich agendy se prolínají. „**G 20**“ je výtvar WEF.

WEF na regionální úrovni

Regionální organizace a členové WEF nejednají sami, ale vytvořili různé skupiny stážistů a absolventů rozmístěných po celém světě, kteří obecně jednají v souladu s podrobnými politikami a pozicemi vyvinutými a distribuovanými vedením WEF. Školicí programy fungují již více než tři desetiletí a vedly k umístění, distribuci a rychlé podpoře mnoha tisíc zaměstnanců vyškolených WEF po celém světě.

Předseda WEF Klaus Schwab skvěle prohlásil, že tito zaměstnanci byli strategicky rozmístěni na klíčových pozicích v různých vládách, stejně jako na vlivných pozicích v klíčových odvětvích, jako jsou média, finance a technologie.

Světové ekonomické fórum má dokonce oficiální výbor prezidentů univerzit. Tito se pravidelně scházejí, aby diskutovali a rozhodovali o politice nejlepších univerzit na světě. Tito prezidenti se zavázali podporovat Světové ekonomické fórum, jehož hlavní agendou je „kapitalismus stakeholderů“ – jiné slovo pro korporativismus.

Korporativismus je široký pojem. Může sahát od hyperautoritářské verze v Mussoliniho Itálii až po struktury dělníků a šéfů, které Schwab popisuje v západní poválečné Evropě. Všechny formy korporativismu však sdílejí některá témata.

Jedním z nich je potřeba omezit hospodářskou soutěž na trhu, aby byla zachována sociální soudržnost. Další je potřeba spolupráce mezi reprezentativními skupinami různých sociálních a ekonomických sektorů – proces, na který dohlížejí a v případě potřeby vynucují vládní činitelé v zájmu obecného dobra.

Někdo by se mohl zeptat, co by na tom mohlo být špatného? Odpověď zní: hodně.

Za prvé, korporativismus – také ve své švábské podobě – nemá se svobodou tolik společného. Jde o nalezení a udržení konsenzu v hospodářské a sociální politice. **Z tohoto důvodu se korporativismus nevyrovnává s disentem.** Dokonce se vyhýbá zpochybňování konsenzu, ať už jde o daňové sazby nebo změnu klimatu.

Jazykem korporativismu, stejně jako jazykem Schwabova WEF, může být jazyk koordinovaných konzultací, ale **programem je kontrola.** Protože to, co se počítá, je harmonizace názorů, bez ohledu na to, jak absurdní je ta myšlenka nebo jaká je cena svobody.

To vede nejen ke **skupinovému myšlení**. Podporuje také marginalizaci těch, kdo zpochybňují konsenzus. Pokud máte například výhrady k otevřeným hranicím, nedivte se, že jste

označení za xenofobii. Pokud odmítnete sdružovat své zaměstnance do odborů, pravděpodobně budete označeni za tržního fundamentalistu, který se zaměstnanci zachází jako s pouhými objekty.

Dalším problémem je tajná dohoda a nepotismus podporovaný korporativismem . Korporativistické struktury usnadňují sponzorské vztahy mezi korporacemi a vládami. To zase vede k zasvěceným a outsiderům.

Mezi zasvěcené patří společnosti, které se připojují ke konsensu, hrají korporativistickou hru a v důsledku toho prosperují ve svých pohodlných vztazích s vládami. Outsideri jsou ti, kterým chybí prostředky na namazání kola. Příkladem může být mladý podnikatel se skvělým nápadem, který by mohl způsobit revoluci v celém odvětví, ale postrádá potřebné politické vazby. Dlouho zavedené společnosti se jen zřídka zdráhají využít svých spojení k pokusu o vytvoření regulačního rámce, což takovým podnikatelům ztěžuje konkurenceschopnost na trhu.

A konečně, kapitalismus stakeholderů v korporativistickém stylu je vůči demokracii rozhodně ambivalentní. Důraz je kladen na zasvěcené osoby, které mezi sebou vyjednávají a následně prezentují veřejnosti řadu hotových věcí – od fosilních paliv po ESG.

Kdo jsou mladí globální lídři – vyškolení a pověřeni prováděním „Velkého resetu“?

Malone Institute spolu s Pharos Media Group sestavili kompletní seznam absolventů 3-5letého programu – tento seznam sahá až k počátkům programu Young Global Leaders, který je starý nejméně 40 let.

Seznam absolventů YGL byl nyní aktualizován, aby zahrnoval nejnovější (2022) seznam absolventů.

Seznam amerických politiků, kteří jsou absolventy, najdete [zde](#) .

Mladí globální lídři byli vyškoleni, aby věřili a podporovali globalistickou formu nevolené vlády, v níž je mezinárodní ekonomika ústředním bodem procesu řízení a rozhodování. Byli vyškoleni k prosazování zájmů globální nadnárodní vlády, která je partnerstvím veřejného a soukromého sektoru, ve kterém mají obchodní zájmy členů WEF přednost před ústavou Spojených států. WEF se domnívá, že koncept nezávislých národních států je zastaralý a musí být nahrazen globální vládou, která vše kontroluje.

Jsou zásadně protidemokratické a jejich názory jsou zásadně korporativistické i globalistické, což je další způsob, jak říci, že jsou pro totalitní fašismus – slučování obchodních zájmů se státní mocí – v globálním měřítku. Tito absolventi možná nezastupují zájmy národního státu, ve kterém žijí, pracují a možná zastávají politickou funkci, ale jejich oddanost se zdá být spíše vizí WEF o dominantní světové vládě odpovědné za národy a jejich ústavy.

Podle mého názoru **by stážisté a členové WEF pracující v politice v USA, a zejména ti, kteří byli nasazeni, aby „pronikli do globálních kabinetů zemí“ , měli být nuceni vydávat se za zahraniční agenty ve svých hostitelských zemích, aby se zaregistrovali.**

“Jsme velmi hrdí na to, že pronikáme do globálních skříní zemí s našimi mladými globálními lídry WEF. (YGL)”

Odešel KLAUS SCHWAB (2017).

Proč by tě to mělo zajímat?

WEF pomohla usnadnit globálně harmonizované plánování, rozvoj a implementaci blokování, mandátů, autoritářských očkovacích kampaní, potlačování možností včasné léčby, globálních útoků na nesouhlasné lékaře, cenzury, propagandy, informačních programů a programů kontroly mysli, kterých jsme všichni byli od poslední doby svědky. 2019 řídit.

Například Johns Hopkins Center for Health Security ve spolupráci se Světovým ekonomickým fórem a nadací Billa a Melindy Gatesových uspořádalo 18. října 2019 v New Yorku, NY, pandemické cvičení na vysoké úrovni, událost 201. Toto cvičení vybudovalo partnerství veřejného a soukromého sektoru, které umožnilo, aby se uzamčení, cestovní omezení, cenzura, očkovací průkazy atd. snadno staly normou. Tyto plány se nezměnily, spíše nedávné „válečné hry“ poukazují na ještě tvrdší reakci na „příští“ krizi veřejného zdraví.

Co s tím můžete dělat?

Po tom všem, co jste od zimy 2020 viděli a zažili, si prosím položte tyto dvě otázky:

“Je to organizace, které mohu věřit svou budoucnost a budoucnost svých dětí?”

“Zastupuje moje zájmy, moje hodnoty a to, v co věřím?”

Pokud se rozhodnete, že jim nemůžete věřit nebo že nesdílejí vaše zájmy a hodnoty, pak je čas jednat.

Několik návrhů:

- Nepodporujte politiky, kteří absolvovali program Young Global Leaders Program a zveřejňují svou příslušnost prostřednictvím sociálních sítí.
- Kampaň za zvolení konstitucionalistů a obhájců malé vlády. To může zahrnovat i dobrovolnickou práci.
- Bojujte proti všem státním a federálním vládním snahám o vytvoření ekonomiky „stakeholderů“.
- Podporovat úsilí o ukončení partnerství veřejného a soukromého sektoru.
- Zvyšte povědomí na sociálních sítích.
- Naučte se o sebe postarat. Nenechte se chytit do pastí závislosti na technologii.
- Nenechte se zadlužit.

- Poskytněte redundantní systémy pro přežití.

Ptám se vás, moji odběratelé, co ještě děláte, co můžeme udělat, abychom se připravili a přežili jako svobodní lidé ve světě, který stále více ovládá globalistická totalita? Jak můžeme pomoci zabránit tomu, aby se tato země dostala pod kontrolu OSN a WEF? Jak můžeme jako národ přežít tento nápor?

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další